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T a r t a l o m 

 

RENDELETEK 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

4/2025. (III. 13.) önkormányzati rendelete 

Szelevény Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024 (III.8.) 

számú önkormányzati rendeletének módosításáról 
 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

5/2025. (III. 13.) önkormányzati rendelete 

A felnőtt korú személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjainak 

megállapításáról szóló 4/2021 (III.30.) számú önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

 

HATÁROZATOK 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

27/2025.(III.13.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

28/2025.(III.13.) határozata 

Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

29/2025.(III.13.) határozata 

Szelevény Községi Önkormányzat Gazdasági Programjának elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

30/2025.(III.13.) határozata 

az óvodai felvételi körzethatárok meghatározásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

31/2025.(III.13.) határozata 

az óvodai beiratkozás időpontjáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

32/2025.(III.13.) határozata 

a Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola Szelevényi telephelye intézményi 

átszervezéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

33/2025.(III.13.) határozata 

egészségügyi jogviszonyban dolgozó jutalmazásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

34/2025.(III.13.) határozata 

A 2025. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

35/2025.(III.13.) határozata 

a Szelevényi Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2025. évre vonatkozó szakmai 

szolgáltatási terve elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

36/2025.(III.13.) határozata 

Támogatási igény benyújtása a 2025. évi önkormányzatok rendkívüli támogatására 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

37/2025.(III.13.) határozata 

napelemes lámpa kihelyezéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

38/2025.(III.13.) határozata 

Önkormányzati támogatás nyújtása járdaépítéshez 

 

  



 

4 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2025. március 13. napján 

15.00-kor megtartott soros nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   Dr. Hangya István   jegyző 

   Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Kurtán Imre     képviselő 

   Tóth László    képviselő 

   Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető 

         

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a nyílt ülésen megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 6 fő képviselő és a 

polgármester jelen van, a testület határozatképes. A testületi ülésről hang- és képfelvétel készül. 

 

Ismerteti a napirendi pontokat. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

27/2025.(III.13.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2025. március 13. napi soros nyílt ülés 

napirendjét az írásos meghívóval az alábbiak szerint fogadta el a Képviselő-testület.  

Napirend: 

 

1./ Szelevény Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (III.8.) számú 

önkormányzati rendeletének módosításáról 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

2./ A felnőtt korú személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjainak 

megállapításáról szóló 4/2021.(III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

3./ Alpolgármester megválasztásáról 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

4./ Szelevény Községi Önkormányzat Gazdasági Programjáról 

 Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester  
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5./Az óvodai beiratkozás időpontjáról 

 Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Egyebek  

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Néhány gondolat, a Rózsadombon az útban történt 

káresetet jelezte a Bácsvíz Zrt. felé, elfogják végezni a karbantartási feladatokat. 

 

Takács Zoltán szelevényi lakos jelzi, hogy részt venne a nyílt ülésen. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A Tóth és társa Kft. került szóba az elmúlt ülésen, 

jogutóddal történő megszűnés áll fenn, így a jogutód részére az esetleges garanciális javítások 

elvégzését be lehet nyújtani. 

A közfoglalkoztatási program újra indult március 1-vel 3 fővel, ugyanúgy, mint eddig. Október 

31-ig foglalkoztathatják jelenleg ezt a 3 főt. 

Hallgassuk meg a Takács Zoltán szelevényi lakost, aki részt vesz a nyílt ülésen. 

 

Takács Zoltán: Régóta itt él Szelevényen, az a kérése, fiatalok a képviselők, ne hagyják, hogy 

ez a szép virágos tiszta Körös menti település megváltozzon. A faluban lévő utcanév táblákat 

fel kéne újítani, mert már nem lehet elolvasni őket. A szűk kis utcákban a cserjéket ki kellene 

vágni, összekarcolja az autókat. A vízelvezetéssel is baj van. A korábbi jegyző nem végezte 

megfelelően a dolgát. A Táncsics utcán lévő lakossal is baj van. A Rozmaring utcában 

visszafelé ömlik le a csapadék, a járda nagyon rossz állapotban van. Tehát összességében a 

vízelvezetéssel van baj. Ott hiányzik a közvilágítás is, az utca legvégén. De most egy hónapig 

egyébként is baj volt a közvilágítással, máshol is a faluban. Szeretné, hogy nyárfa ne legyen 

ültetve a faluban, mert az sok egészségügyi gondot okoz az allergia miatt. Virágossá kell tenni 

a falut. Az akácfák sok helyen megemelik a betont, azokat ki kellene vágni. Az autók felhordják 

a sarat az utcára, nem gondoskodnak róla, hogy eltakarítsanak maguk után. Ha a pénzügyi 

helyzet engedné jó lenne, ha a kisgátat leköveznék, így nem hoznák fel többé a sarat a nagy 

teherautók. Anno Gyurcsány Ferenc miniszterelnök segítségével készült el az út Tiszasastól 

Szelevényig.  A virágok ültetése megszépítené nagyon a falut.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A problémákról tudomásuk van, van olyan, amihez 

sok pénz kell, van, amihez kevesebb. Azon dolgoznak, hogy megtegyék, amit csak lehetséges. 

Az utcanév táblák lecserélése mindenképp meg tud valósulni, a Haleszban ez meg is valósult a 

dűlő táblák kihelyezésével. Az árkok állapotára is próbálnak nagyobb hangsúlyt fektetni, ez 

költségesebb dolog, de foglalkoznak vele, vannak itt olyan képviselők, akik nagyobb 

szakértelemmel bírnak ebben. Az elhanyagolt ingatlanokkal jelenleg is vannak jegyzői 

megkezdett munkák, jegyzői közreműködés. ezután is lesz. Abba, hogy ki milyen fát ültet 

nincsen beleszólásuk, maximum ha jelzést kapnak, hogy egy kilógó fa, vagy bokor 

veszélyezteti a közlekedés biztonságot, azt a tulajdonost felszólítják, hogy tegye rendbe. 

Köszönik szépen az észrevételeket, jöjjön máskor is testületi ülésre. Még annyi megjegyzést, 

ahhoz, hogy minden virágos legyen, kéri, hogy a falu lakossága is tegyen érte, mindenki a saját 

igénye szerint. De ők maguk is megteszik azt, ami lehetséges.  

 

Takács Zoltán: Még annyi, hogy a szomszédjával volt problémája anno, nem engedte, hogy 

bevakolja a ház falát, mert az nem engedte be az udvarába. De bírói segítséggel megoldódott a 

probléma. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönik az észrevételeket, jó egészséget 

kívánnak. 

 

Tóth László képviselő: Nem esett szó vérvételről? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Horváth Tiborné beszámolt a múlt alkalommal, 

hogy nincs előrelépés, mert átszervezések előtt állnak, amit véleménye szerint meg kellene 

várni. Valamint az is volt a mondandójának a lényege, hogy az ő szakmai felettese a doktor, 

ezért vele kell egyeztetni. Utána lehet a továbbiakban lépni. 

 

Tóth László képviselő: Ő arra alapozott, hogy egyébként is benne van a munkakörijében. Nem 

plusz feladatot kapna, csak kihasználnák ezt a lehetőséget. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Azt gondolja, hogy a doktor úrral kell leülni 

beszélni erről, hiszen a doktor a szakmai felelőse, ennek a tevékenységnek. 

 

Felkérik a polgármestert beszélje meg ezt a háziorvossal. 

 

Tóth László képviselő: Az internetről tudták meg, hogy Mezőtúr nyert egy pályázatot, abban 

érintett Szelevény is, egy csónakkikötő és pihenőhely kialakításáról van szó.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ez egy komplex pályázat, még 2019-ben kellett 

leadni terveket a turisztikára, különböző szolgáltatásokra vonatkozóan, ebből emelhették be a 

mi településünkre vonatkozóan a tervet. Ennél konkrétabb terv még nincs. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Szeretné, ha a Bácsvíz Zrt. írásban nyilatkozna arról, hogy a 

javítási munkákat mikor fogják elvégezni. Határidő is szerepeljen benne.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Válaszoltak, hogy megcsinálja, konkrét határidőt 

nem adtak meg valóban. Kéri őket, hogy ezt írásban tegyék meg ezt a nyilatkozatot, hogy 

elvégzik a munkákat.  

 

 

1. napirend 

2024. évi költségvetés 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Átadja a szót Kurtán Imre Pénzügyi Bizottsági 

elnöknek. 

 

Kurtán Imre képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a Szelevény Községi 

Önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítását, és azt elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Van-e valakinek kérdése még ezzel kapcsolatban. 

Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a rendelet tervezetet. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő rendeletet alkotja: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

4/2025. (III. 13.) önkormányzati rendelete 

Szelevény Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024 (III.8.) számú 

önkormányzati rendeletének módosításáról 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Kurtán Imre képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a Tiszasasi Közös Önkormányzati 

Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítását, és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-

testületnek. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot a Tiszasasi Közös Hivatal költségvetéséről. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

28/2025.(III.13.) határozata 

Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és úgy 

határozott, hogy elfogadja a Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi 

költségvetésének módosítását. 

 

Erről értesül: 1./ Képviselő testület tagjai 

           2./ Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 

 

 

2. napirend 

ÖR_módosítás térítési díjakról 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Minden évben felül kell vizsgálni a rendeletet, a 

kiadások és bevételek változása adja a számokat, mivel nem lehet nyereség, ezért kell 

módosítani. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Az előterjesztés tartalmazza, hogyan került 

kiszámításra. A kiadási oldal nem változott, a térítési díj nem emelkedett, viszont nőtt a 

normatíva, de nyereség nem lehetséges, hogy keletkezzen, ezért csökkenteni kellet a térítési 

díjat. A házi segítség nyújtásnál szintén meg kell állapítani egy gondozási óradíjat, a saját 

rendeletünk tartalmazza, hogy az önkormányzat ezért nem kér pénzt, de törvény szerint meg 

kell állapítani. Ez kissé emelkedett, a személyi jellegű kiadások emelkedése miatt. Mint 

mondta, ezért nem szednek be díjat. 

 

Juhász László képviselő: A szociális gondozás részét képezi-e, hogy a kifolyóról visznek vizet 

a gondozottaknak. Több visszajelzést hallott ezzel kapcsolatban, de nem tudott állást foglalni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A gyakorlat azt mutatja, hogy aki kéri, annak 

visznek. A gondozónők ezt be szokták vállalni. Ő nem hallotta még, hogy ez gond lenne a 

gondozónők részéről. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

rendelet tervezetet.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő rendeletet alkotja: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

5/2025. (III. 13.) önkormányzati rendelete 

A felnőtt korú személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjainak 

megállapításáról szóló 4/2021 (III.30.) számú önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

3. napirend 

Alpolgármester választás 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Megérkezett a bíróságról a végzés, melyben arra 

hívják fel az alperest, vagyis a képviselő-testületet, hogy védiratot nyújtsanak be. Szeretne 

előtte egy választást tartani, amennyiben sikeres, akkor okafogyottá válik a per, ha nem sikerül, 

akkor pedig a védiratot meg kell fogalmazni.  

 

Dr. Hangya István jegyző: Ezután még egy bírói kör következik, mert nem vagylagos a 

kereset. Egy választást még a bíróság elrendel, mulasztás tényének megállapítása mellett, ha az 

is eredménytelen, még egy bírósági kereset következik, és utána dönt a főispán.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Megteszi a személyére a javaslatot, Juhász Lászlót 

jelöli alpolgármesteri pozícióra. 

 

Kollár Tamás képviselő: Ezek szerint nincs meg a bizalom feléjük. 

   

Csercsinszki Ferenc képviselő: Nem látja értelmét, hogy itt üljön a napirendi pont 

megtárgyalása alatt. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Juhász Lászlót látja a legalkalmasabbnak az 

alpolgármesteri poszt betöltésére. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Nevetségesnek tartja az indokot, véleménye szerint az lenne 

még nevetségesebb csak, ha a volt alpolgármestert jelölné a posztra külsősként. Teljesen 

fölösleges napirendre tűzni a választást, majd a főispán kijelöli. 

 

15.43-kor Csercsinszki Ferenc és Kollár Tamás kivonul a teremből.  

Nem kívánnak részt venni a szavazáson.  

 

Kurtán Imre képviselő: Azt látja, hogy az kiesik a dologból, hogy valóban a polgármester tesz 

javaslatot, de azért adták a képviselők kezébe a szavazás jogát, hogy az ő véleményüket is 

tükrözze. A lényege, hogy a faluról szóljon. Miután őket is megválasztották képviselőknek. 

Sértettség mentén zajlik a jelölés, ez rugalmatlanság. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ő partner a képviselők gondolataihoz, nincs ellene 

a javaslatoknak, támogatja az ötleteiket. Őt is megválasztották az emberek, a jogszabály pedig 

feljogosítja, hogy ő válassza ki azt az embert, akit a 6 ember közül a legoptimálisabbnak gondol.  

 

Tóth László képviselő: Az a véleménye, ha ahhoz nincs rájuk szükség, hogy konszenzus 

legyen az alpolgármester személyét illetően, akkor ahhoz sem kellenek, hogy szavazzanak. 

 

15.45-kor Tóth László képviselő is elhagyja az üléstermet. 

 

Kurtán Imre képviselő: Egy jó cirkuszba kellenek bohócok is, de ő nem kíván ebben részt 

venni. 

 

15.46-kor Kurtán Imre képviselő is távozik.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A testület nem határozatképes. Ezért az 

alpolgármester választás nem történik meg.  

 

15.48-kor szünetet rendel el. 

 

15.55-kor folytatódik az ülés. A polgármester megállapítja a határozat képességet. 

 
Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Még refrektálna az előbb lezajlódott történéshez. 

Juhász Lászlót is megválasztotta a lakosság. Ő is a képviselő-testület teljes jogú tagja. Nem 

külsős személyre tett javaslatot. 

A védiratot meg kell fogalmazni. valószínűleg két részből fog állni. Az egyik részt ő fogalmazza 

meg, a másik felét a képviselők. Február 19. a keletbélyegző, 30 nap van a visszaküldésig 

határidőként. 

 

 

4. napirend 

Gazdasági program 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az új testület felállása után aktualizálni kell a 

gazdasági programot, felfrissítették az adatokat. Mit tennének hozzá a képviselők.  

 

Tóth László képviselő: Korábban javasolta, hogy beszéljék meg közösen informális 

megbeszélés formájában, ez elmaradt, de nincs vele problémája. Annyit tenne hozzá, hogy az 

5.1 pont a Kötelező feladatok ellátásának szinten tartása helyett a színvonal emelését használná 

célkitűzésként. Az önkormányzati intézmények költséghatékony működtetése ott szóismétlés 

van. A kötelező feladatok ellátása színvonalának emelésében mindenképp hozzájárul a 

gépkezelői álláshely megteremtése, ezt a célt akarták megvalósítani ezzel a lépéssel. Az ésszerű 

gazdálkodás az megvan, de tervszerűsíteni kell, hogy egy adott évben, mit tegyenek, hogy 

jobban meg tudjon valósulni a cselekvés. De hiányolja, hogy az elmúlt 5 évben erre irányuló 

törekvések nem voltak, ezen változtatni kellene.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

29/2025.(III.13.) határozata 

Szelevény Községi Önkormányzat Gazdasági Programjának elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és e határozat melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja Szelevény Községi Önkormányzat 2025-2030. évi Gazdasági 

Programját. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga – polgármester 

              Dr. Hangya István – jegyző 

 

 

 

 

5. napirend 

Óvodai körzethatár és beiratkozás 

 

Dr. Hangya István jegyző: A körzethatár megállapításáról szóló felhívás e-mailben érkezett 

az Oktatási Hivataltól. A szakmai konzultáció során azt vetette fel, hogy olyan településen, ahol 

egyetlen intézmény működik, a körzethatárok utcanév szerinti megállapítása értelmét veszti, 

hiszen egyetlen intézmény egyetlen település közigazgatási határain belül működik.   

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

30/2025.(III.13.) határozata 

az óvodai felvételi körzethatárok meghatározásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy 

határozott, hogy 

a) a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. 

(VIII.28.) Korm. rendelet 22.§ (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az óvodai 

felvételi körzethatárok megállapításáról úgy rendelkezik, hogy a Szelevény Községi 

Önkormányzat fenntartásában lévő Hétszínvirág Óvoda kötelező felvételt biztosító 

körzethatára megegyezik a település közigazgatási határával;  

b) megbízza a jegyzőt, hogy döntését rögzítse a köznevelés információs rendszerében. 

 

Határidő: a döntést követő 15 napon belül, illetőleg 2025. március 31. 

Felelős: Dr. Hangya István jegyző 
 

Erről értesül: 

 1./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

         2./ Képviselő-testület tagjai 

 2./ Dr. Hangya István jegyző  

 3./ Fehér Éva igazgató 

         4.  Oktatási Hivatal – Hivatali Kapu útján, KIR rendszer 
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 4./ Irattár 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Egyeztetett Fehér Éva igazgatóval, aki a május 6. 

és 7. napokat jelölte meg az óvodai beiratkozás időpontjának, ezt jóvá kell hagyni a testületnek. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

31/2025.(III.13.) határozata 

az óvodai beiratkozás időpontjáról 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy 

határozott, hogy elfogadja az óvodai beiratkozás tervezett időpontjaként, azaz a 2025. május 6-

7. napokat. 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga – polgármester 

              Fehér Éva Irén – igazgató 

 

Erről értesül: 

 

 1./ Képviselő-testület tagjai (helyben) 

 2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

 3./ Dr. Hangya István jegyző (helyben) 

 4./ Fehér Éva Irén igazgató 

 5./ Irattár 

 

 

Egyebek 

tankerületi tájékoztató 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A 2024/25-ös tanévben a szelevényi gyerekek már 

nem a szelevényi telephelyen tanultak, hanem Cserkeszőlőn, így döntött a tankerület. A rövid 

határidők miatt még nem adják vissza az idei tanévben az önkormányzat tulajdonába vissza az 

ingatlant. Tehát az ingatlan még a tankerületek kezelésében marad, elfogadást beleegyezést 

várnak el tőlünk, ezt véleményezni kell. A 2024/25 tanév lezárása után kerül vissza az 

önkormányzat kezelésébe az épület.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

 

 

 



 

12 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

32/2025.(III.13.) határozata 

a Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola Szelevényi telephelye intézményi 

átszervezéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóbeli előterjesztést, és 

úgy határozott, hogy a Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola Szelevényi telephelyére 

vonatkozó átszervezési javaslatot, mely szerint a 2025/2026-os tanévtől a Szelevényi telephely 

megszüntetésre kerül, tudomásul veszi.  

 

Határidő: 2025. 03.31. 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga - polgármester 

              Dr. Hangya István– jegyző 

 

Erről értesül:  

 1./ Képviselő-testület tagjai (helyben) 

 2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

 3./ Dr. Hangya István jegyző (helyben) 

 4./ Szolnoki Tankerületi Központ (5000 Szolnok, Béla király u. 4.) 

 5./ Irattár 

 

Kurtán Imre képviselő: Ezzel kapcsolatban viszont el kellene kezdeni a tervezési részét, az 

elmúlt időben beszéltek már erről, az iskolaépület átalakítását idősek otthonának. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Szakembert kell megbízni, hogy készítsen egy 

tanulmányt, ha adódna ilyen lehetőség, akkor mennyi pénzbe kerülne ez az átalakítás. Ha 

adódna egy pályázat, akkor felkészültek legyenek arra. 

 

 

Egyebek 

eü. szolgálati jogviszony 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Krausz Györgyné ugyanazt a feladatkört látja el 30 

éve, csak 9 év nem abban a foglalkoztatási körben zajlott, a 30 év munkaviszony viszont 

megvan. Ezért arra kéri a testületet, hogy szavazzanak arról, hogy ezt a pénzösszeget 

jutalomként kapná meg.  

 

Kurtán Imre képviselő: Be lett tervezve a költségvetésbe? 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Ha a testület szeretné, akkor a költségvetés 

módosításban szerepelne ez a változás. Valószínűleg a tartalékkal szemben lenne lekönyvelve 

ez a kifizetés. 

 

Tóth László képviselő: Alulfizetettek az egészségügyi dolgozók, megérdemli ezt a jutalmat, 

ha valaki eltölt 30 évet ebben a szakmában. 

 

Juhász László képviselő: Támogatja, nem az ő hibája, hogy másfajta jogviszonynak nevezték 

az adott időszakot. Megérdemli, hogy jutalmazzák azt, hogy ennyi időn keresztül egy helyen 

végezte becsületesen a munkáját. Meg kell becsülni a dolgozókat. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

33/2025.(III.13.) határozata 

egészségügyi jogviszonyban dolgozó jutalmazásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Krausz Györgyné-t az 

előterjesztésben foglaltak alapján háromhavi illetményének megfelelő jutalomban részesíti. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga – polgármester  

Dr. Hangya István – jegyző  

 

 

Egyebek 

közbeszerzési terv 2025. év 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Minden évben újra előkerülő dolog, a 

közbeszerzési terv elfogadása. Erre irányuló gondolatok jelenleg nincsenek, ez egy nemleges 

megállapítás szokott lenni. de ez nem azt jelenti, hogy ha lehetőség lenne egy ilyen volumenű 

beruházásra, akkor ne lehessen ezt módosítani, de jelen esetben nincs olyan előre tervezett 

beruházás, amely ezt az összeget meghaladná. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

34/2025.(III.13.) határozata 

A 2025. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 

CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve úgy határozott, 

hogy az Önkormányzatnak 2025. évben a hatályos éves költségvetési rendelete alapján nincs 

olyan tervezett beruházása, amely a közbeszerzési törvény előírásai alapján közbeszerzési 

eljárás alá esne.  

Ennek alapján a képviselő-testület megállapítja, hogy az Önkormányzat 2025. évi 

közbeszerzési terve nemleges.  

Határidő: 2025. március 31. 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

A határozatról értesítést kapnak: 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

2. Képviselő-testület tagjai 
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3. Dr. Hangya István jegyző 

4. Harangozóné Kézsmárki Andrea pénzügyi csoportvezető 

5. Irattár 

 

 

Egyebek 

könyvtár szolgáltatási terv 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ez az éves munkaterv, egyébként Ildikó szokta 

ismertetni a testülettel, de ez esetben nemrég kapta meg jegyző úr az anyagot, és most úgy 

adódott, hogy itt ismerheti meg a testület az elküldött anyagot. Áttekinthető, egyébként nagyon 

hasonló minden évben, vannak alaprendezvények, alapfoglalkozások, egy két új elemmel 

bővül. Ha lapozgatják láthatják, hogy közművelődési alapszolgáltatással kapcsolatos 

tevékenységek, illetve célok vannak meghatározva, ez egy terv, de ettől adott esetben el is lehet 

térni, ha közbe jön egy új lehetőség, vagy egy támogatás, egy pályázat, ez változtathat rajta. 

Ez egy mankó, egy éves munkaterv, de nem kőbe vésett dolog, hogy ne lehessen tőle eltérni. 

 

Tóth László képviselő: A közművelődési rendelet régi? Mert Ildikó jelezte, hogy elmúlt 5 éves 

a rendelet.  

 

Dr. Hangya István jegyző: Hatályos rendelete van az önkormányzatnak, természetesen felül 

lehet vizsgálni, de nem tér el más önkormányzat gyakorlatától, szakmai tartalma helyes. Az, 

hogy frissíteni vagy új szempontokat beletenni lehetséges, az egy másik kérdés. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

35/2025.(III.13.) határozata 

a Szelevényi Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2025. évre vonatkozó szakmai 

szolgáltatási terve elfogadásáról 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a benyújtott előterjesztést 

és úgy határozott, hogy elfogadja a Szelevényi Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2025. 

évre vonatkozó szakmai szolgáltatási tervét. 

Határidő: 2025. március 31. 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

A határozatról értesítést kapnak: 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

2. Képviselő-testület tagjai 

3. Dr. Hangya István jegyző 

4. Szvobodáné Bíró Ildikó - munkatárs 

5. Irattár 
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Egyebek 

REKI 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A települési támogatási igény benyújtásáról, a 

felület megnyílt, határozat szükséges ahhoz, hogy az önkormányzat részt vehessen ebben a 

programban.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

36/2025.(III.13.) határozata 

Támogatási igény benyújtása a 2025. évi önkormányzatok rendkívüli támogatására 

 

Szelevény Községi Önkormányzat a Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 

2024. évi XC. tv. 3. melléklet az önkormányzatok rendkívüli költségvetési támogatásáról szóló 

pályázati kiírás alapján támogatási igényt nyújt be az önkormányzatok 2025. évi támogatására. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   Dr. Hangya István jegyző 

 

Határidő: Azonnal 

 

A határozatról értesül: 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Képviselő-testület tagjai 

Dr. Hangya István jegyző 

Magyar Államkincstár 

Pénzügyi Iroda helyben 

 

 

Tóth László képviselő: Előterjesztési javaslatot tesz: a közkúthoz kellene egy napelemes 

lámpa. Az önkormányzatnak vannak emberei, házon belül meglehetne csinálni, nem egy nagy 

költség. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

37/2025.(III.13.) határozata 

napelemes lámpa kihelyezéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóbeli előterjesztést, és 

úgy határozott, hogy megbízza Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert, hogy gondoskodjon 
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a Jókai Mór út és Petőfi út sarkánál található kút megvilágításáról egy napelemes lámpa 

kihelyezésével. 

  

A kivitelezést az önkormányzat saját alkalmazottai végzik el. 

 

A polgármester a határozat végrehajtásáról a határidőig, vagy az azt követő testületi ülésen 

beszámol. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester  

Határidő: 2025.04.18. 

 

A határozatról értesül: 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Képviselő-testület tagjai 

Dr. Hangya István jegyző 

Pénzügyi Iroda helyben 

Irattár 

 

 

Tóth László képviselő: Jó lenne az óvodához egy fekvőrendőrt elhelyezni, hogy egy kicsit 

lassítsa a forgalmat. Szerinte nem önkormányzati tulajdonú az út. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Önkormányzati tulajdonú az út. De lekérnek egy 

tulajdoni lapot, megnézik. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Ha kiderül, hogy tényleg önkormányzati 

tulajdonú, akkor a testület meghatároz egy értéket, és úgy bekerül a kataszterbe. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Szerinte a Dózsa György utcában is szükség lenne rá. 

 

A temetőnél egy sebességkorlátozó tábla is elegendő lehet.   

 

Juhász László képviselő: A versenyképes járással kapcsolatban lehet már tudni valami 

pályázati lehetőségről? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kezdenek felgyorsulni az események. Jövőhéten 

lesz egyeztetés Kunszentmártonban, a Polgármester Úr hívta össze a járási települési vezetőket. 

Lehet vinni ötleteket. 

 

Juhász László képviselő: Ötletként említi, hogy ha lehetne a településen a kamerarendszerre 

pályázni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Azt kell tudni, hogy olyan pályázatot lehet 

benyújtani, amely legalább 3 települést érintő fejlesztésre irányul. Nehéz ezt most még 

elképzelni. Ő például az ebrendészetet látja olyan egységes dolognak, ami több települést 

érintene és egységesen tudnának képviselni. Ez kötelező feladat, nagyon sok pénzbe kerül. 

Hogy lehet ezt majd koordinálni, hogy 3-4 település ezt adja be, másik 3-4 arra pályázik, sok 

ez a pénz, de mégsem sok. Máté Mihály polgármester úrral próbálnak ötletelni, az 
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ebrendészeten kívül felmerült, még egy JCB gép vásárlása, amellyel többek között az árkokat 

lehetne rendbe rakni.  

Egy másik gondolat volt még, esetlegesen egy vízpótlást elősegítő pályázat. Több településen 

nagy probléma a holt ágakba való víz átvezetés. Ha nem árad a Körös, a Holt-Körös lassan ki 

fog száradni, ezt is tudnák 3 településsel közösen benyújtani. Szelevény, Csépa, Tiszasas tudna 

közösen gondolkodni erről. 

Vonzó ötlet a kamerarendszer, de azt most nem látja át, hogy hogyan lehetne konzorciumban 

véghez vinni. Ő mindenképp szóba fogja hozni, az idősek otthona kialakítása Szelevényen, mert 

az más településnek is hasznos lehet, hiszen mindenütt nagy a várólista. 

 

Tóth László képviselő: A JCB vásárlása akkora költségek, hogy lehetetlen pályázatot nyerni 

ezzel. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Abba kellene gondolkodni, hogy külsős pályázat figyelő 

végezze ezeket a munkákat, mert nagyobb eséllyel pályáznának különböző dolgokra. Aki 

folyamatosan figyeli, rajta van, szerinte sok dologtól elestek már az elmúlt 10 évben. Nem tudja 

a polgárőrséggel pályáztak-e eszközre. Itt is lehetett volna a párház épületen nyílászárót cserélni 

például. Külsős céggel szerződni, akár sikerdíj alapján. 

 

Kurtán Imre képviselő: Mit takar a vízpótlás? 

 

Dányi Gábor képviselő: A vízpótlás ott kezdődik, hogy duzzasztógát építése. Átemeléssel nem 

egyszerű. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ez egy szivattyú rendszert takarna, nem 

duzzasztógát építését. Már beszélgettek erről a horgász Egyesülettel. A Kötivizig is utánanézett, 

ha kiszállnának az eszközeivel, akkor megoldható lenne a dolog, ez is 3-4 millió forintba 

kerülne. 

 

Dányi Gábor képviselő: Itt brutális mennyiségű vízről beszélnek, ha azt ki akarják emelni, és 

még azt a Tehenestől lecsorgatni Csépa alá a Holt-Tiszába. Régebben volt róla szó, hogy a 

Bökényi duzzasztóval oldanák ezt meg, az Kunszentmártont is érintené és sok települést. Azzal 

meglenne a vízmagasság. A szivattyúval nem látja ennek a megoldását. Több millió köbméter 

vízről van szó. 

 

Juhász László képviselő: Már maga a kivonulás is egy millió forint, visszamenni 1 millió 

forint, és minden egyes nap az üzemeltetés is napi millió forint. 

 

Dányi Gábor képviselő: Már a tehenesnél legalább 1,5 m víz hiányzik. 

 

Kurtán Imre képviselő: Lehet, hogy megoldás lenne az is, ha kutat fúrnának oda. 

 

Dányi Gábor képviselő: Erre szerinte csak duzzasztó lehetne megoldás. Lenne víz, hal is lenne. 

Ha a csatornarendszer megvan, le tudna menni a Tiszához is. 

 

Juhász László képviselő: Amíg nincs duzzasztó addig felesleges beszélni erről az egészről. 

Csak azzal lehetne megoldani ezt a problémát. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Kimentek megnézni Robi házánál, ott nem csak azért repedt 

meg a ház, mert szárazság van, Zoli bácsi is említette a vízelvezetést. Elég nagy problémák 
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vannak, kellene egy határozat arról, hogy a háza előtti részt tartsa rendbe, hogy a járdán el 

lehessen menni. Lelakják a házakat, tovább állnak. A falu képét is rontja. Ezzel is kezdeni kell 

ezzel a problémával. Szankcionálni kell. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Volt már ez, hogy végigjárták az utcákat, le 

fotózták az ingatlanokat, felhívtás lett kiküldve a rendben tartásra, de egy-két lakos reagál rá, 

sajnos, ha nincs szankcionálva, nem lesz foganatja. 

 

Kollár Tamás képviselő: Amíg az önkormányzat nem mutat példát a saját területeivel, addig 

nem kérhetnek számon senkit. Például Haleszban a focipálya vagy a gázcseretelep az 

önkormányzati tulajdon. A vasúttól kellene rendbe tenni az út mentét, mert rosszul fest. A 

vasúttól bal oldalt az önkormányzaté. 

 

Kurtán Imre képviselő: Nem beszélve arról, hogy ha a csatornákkal tudnak kezdeni valamit, 

akkor jobban számon kérhetők már az ingatlan tulajdonosok. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Nem kell megvárni rá a pénzt, már most be kell ruházni rá, és 

rendbe tenni. 

 

Tóth László képviselő: A lakó akkor sokkal jobban tudná karbantartani, ha előtte az 

önkormányzat rendbe rakná, ahogyan kell, jobban el lehet várni, hogy utána szinten tartsák. 

 

Dányi Gábor képviselő Az átfolyást tartotta rendben a lakó, ez a feltöltődés ez egy folyamat. 

 

Kurtán Imre képviselő: Az biztos, hogy mindig lesznek problémák a vízzel. Született 2019-

ben egy határozat a járdaépítés támogatásáról, azt fel kellene frissíteni, az árakhoz kellene 

igazítani. Az önkormányzat nem fog mindenhová járdát építeni, ezért támogatni kell a 

lakosságot. Meg kellene emelni ezt a támogatási összeget. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az hátha ösztönzőleg hat. Volt néhány lakos már,a 

ki élt ezzel a lehetőséggel. Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

38/2025.(III.13.) határozata 

Önkormányzati támogatás nyújtása járdaépítéshez 

 

Szelevény Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy támogatást nyújt 

szelevényi lakosok részére, akik az ingatlanuk előtti járdaszakaszt kívánják felújítani.  

 

A támogatás mértéke max. 5.000,-Ft/m2, melyet az anyagköltségek finanszírozására lehet 

igénybe venni, kérelemre, és a számla bemutatása ellenében. 

 

A következő kritériumok teljesülése esetén válik jogosulttá a kérelmező a támogatásra: 

- A felújított járda ne térjen el szélességében a meglévő járdaszakasztól és szintkülönbség 

se legyen a következő járdaszakaszhoz képest 

- 10 cm vastagságban készüljön 

- valósuljon meg a járda melletti padkarendezés 

- a támogatáshoz szükséges az anyagköltségről számla bemutatása 
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Az önkormányzat munkatársa által történő megtekintés után, amennyiben az érintett 

járdaszakasz megfelel a fent említett feltételeknek, kerülhet sor az utófinanszírozásra. 

 

Ezzel egyidejűleg a 205/2019.(VIII.30.) határozatot hatályon kívül helyezi. 

 

A határozatról értesül: 

 

       1./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

       2./ Dr. Hangya István jegyző (helyben) 

       3./ Képviselő-testület (helyben) 

       4./ Irattár 

 

 

Tóth László képviselő: Az óvoda honlapjával kapcsolatban jelezte, hogy „néphagyomány” szó 

hibásan van írva, ugyanez megtalálható a Szelevény honlapján is. 

 

Kollár Tamás képviselő: A fásítási programmal kapcsolatban elmondja, hogy Ficsór Piroska 

által felajánlott pénzt a Lükő parkban kívánják felhasználni. Ott szükség lenne tereprendezésre: 

az örökzöld bokrokat ki kellene szedni onnan. Nem sok ez a 116.000,- Ft, de ők ide szánják, 

ezeknek a növényeknek a megvásárlására. Mi a helyzet az országos fásítási programmal? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Tájékoztatást kaptak róla, hogy olyan sokan 

pályáztak, hogy megosztották a dolgot, most tavasszal az 500 fő alatti települések pályázhatnak, 

ősszel lehet a többi településnek. Fognak jelezni, a felület megnyitása előtt. Szelevény az őszi 

időszakba lett besorolva. 

 

Tóth László képviselő: Lehet provokatív a kérdés, de többen kérdezték, a beszámolókban is 

olvasható, hogy több emberrel találkozik, de arról nincs említés, hogy a volt alpolgármesterrel 

is találkozol, hogy a volt alpolgármester úr miért van itt mindennap. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Nem mindig hozzá jön, de az nem fedi a valóságot, 

hogy mindennap itt lenne. Érintik az önkormányzatot is, többek között a külterületi utakról is, 

szóba kerül a vadásztársaság is, amely egy civil szervezet ugyan, de érinti az önkormányzatot. 

Ennyit szeretne erről mondani.  

Vasárnap várja a képviselőket, 10-kor indul a busz a foci meccsre, előtte szendvicset kell 

készíteni. Felkéri a képviselőket, ha van valami hozzászólásuk, tegyék meg. Megköszöni a 

részvételt, az ülést bezárja. 
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Kerekesné dr. Holló Helga      Dr. Hangya István 

         polgármester                    jegyző  

 

 


